

önhittség és a püspöki székelt szabadkozó Márton közt. Ha együtt látná őket a világ!

Légy ezután is a mi Patronusunk! Adj falánk közt békességet, megelégedést, közös szeretetet is megérlekedj azoknak, a kikre ez ráfér.

— R. —

Fontos találmány.

Valóban a találmányok noksákká éljük. A kutató, javító emberi szellem meglegő ismereteket hoz napontaik felszínre; de talán egy sem érdekelhet oly közelről bennünket, mint az, mit majd minden háznál a családi, tüzhely javításánál oly forrmaszerű várni lehet.

Mert valóban csodálatos dolog, hogy az ismeretek oly előhaladtóságban — eme mindennapi eszközök, majd minden háznál keszervek közé egyszerűen — még eddig a leleményesség nem javított, vagy csekély változtatással oly rendszerben maradt az, amit évtizedek óta kínosnak, külöfleg diszense kidolgoknak, jószágától azonban elriad még a legjobb indultú házi nő is, ki egyik legáltalmasab eszközt vonzólag, érdemet szerzőleg nem volt képes eddig kellőleg felhasználni.

Szabó Menyhért szentesi takarékpénztári ügyész taídt fel egy egyeneslenn szű tüzhelyet, mely mintegy kétféle vágni látszik ama nehézségeket, hogy asztalunkra felíg sikerült ételek ne kerüljenek, hogy házi nőinknek ezen- tül amiatt természetre ne legyen szükségök, vagy szakácsnőikre ne kelljen hivatkoznok, de sőt inkább kedvet kaphatnak ahoz, hogy eszentül családtagjaink sárja íze szerint is mindent tökéletesen készíthessenek el.

Az új tüzhely egyszerű, de leleményes szerkezettel bír, szakítani látszik minden eddig használatban levővel. amennyiben az attól várható legkiválóbb kívánalmakkal is teljesen megfelel.

Feltalálóját azon eszme vezérelte, hogy a tüzhelyben kifejezett hő kellőleg felhasznál- tassék, úgy a sütés, főzés, mint a nagymennyi- ségű víz felforralására, a mellett az eddigi rendszerektől eltérőleg, ne legyen abban füst emésztő, vagy a légvonalat akadályozó sok irányváltoztatása a hőnek, hanem mindezek le- hető mellőzésével, a tüzhely lehető legjobb

légvonalát bírjon, s általa a tüzelő anyagok minél tökéletesebb elégése biztosítsanak. Ezen eszme, úgy látszik, igen hálásnak is bizonyult be, mert ennek elérfése folytán a tüzelő anyag is felényi, sőt harmadrésnyire a kívánt tüzelő- főzéséhez elégségesnek bizonyult be, s már csu- pán gazdaságilag is méltán megérdeml a ta- karéküzletig. címét.

De amellet, hogy kevesebb tüzelőanyag igényeltekik hozzá, a sütések is ugyanannyi- val kevesebb időt vesznek igénybe. Vagy ha még valahol a tüzelőanyag nem jönne szá- mámba, há megleghepi azokat az előnye, hogy a sütésben, vagy légtartalmdal fogva, a tüzelőanyag az elérhető legmagasabbra feladuszadnak, s mindegyike oly egyszerű- sül meg minden oldalról, hogy amilyen szű azok tejeje, éppen olyan piros szint nyer azok alsó része is.

A tézást ételeken kívül nem kevésbé is- lateszbekek a szépen pirult szárnyasok sültjei. Mindezen előnyököz járul azon kényelem, hogy a süté nagy üvegajtóval van ellátva, melyen át élvezettel szemlélhetjük a sülést, hogy azt igen csekély idő alatt milyen színe piros- sárgá kivánjuk süttetni sülteinek.

Különös előnye az új találmánynak az is, hogy reggeli főzése alatt 40 liter víz fel- for, mely vízmennyiség 100 literig fokozható és különféle cölakra, mint forró víz, egész na- pát felhasználható.

Felmentjük még, hogy a főzölmezek egy- része a tüzelés által egy fogantony által el- zárható, és azon a tézások előzőleg könnyen kezelhetők, vagy a már főtt ételek kellő me- legen tarthatók.

A szabadalmi cím második része, az ön- tisztító nem kevesebb érdemű hozható fel. Aki tudja azt, hogy a koromzástások a tü- helyi szétszédése által mily szökötök piszko- lódásokat idéznek elő, s mily kellemetlen látog- at és tekintetben a kényensépről, az előtt nem lehet érdekelten az, hogy az új tüzhely, a beléhelyezett kefe és gépezet által, ha kell, még tüzelés közben is a nélkül megtisztítható, hogy annak a tüzhelyet kibontani, szétszedni kellene.

Főzés közben, ha aggodalma támad a házi asszonynak, hogy tán kormos volna már kedvence, egyet gondol, és oly csekélyebb ki- hullhat korom veszéyle nélkül, pár perc

alatt tiszta attól tüzhelye, a lesurrott korom egy külön, a tüzhely alatt lévő korom-tartóba to- latik be és biztosra veheti sütéit.

Jól értesültünk arról is, hogy a tüzhely gépezete oly egyszerű, hogy annak kezelést bárki is egyszerű mutatásra megtanulhatja, hogy az soha a szolgálatot fel nem mondhatja, és eme figyelmes szerkeszt mellett és a tüzhely tisztán fémblől van alkotva, abban semmi el- romolható, kikorhadható, éghető, régia, csér- ler vagy taparagból nincs.

Zsoldós Ferenc szentesi fakereskedő sze- mélyesen gyózdóvón meg a tüzhely kiváló elő- nyeiről, mint kiváló tehetségű s praktikus irányú iparos, vállalkozó annak gyártás ut- jáni előállítására, és így az közelebb forga- lombba hozatik.

Világfolyása.

Az új véderő törvényjavaslatot, melyet mind számunkban röviden már ismertettük, báró Fehérvári honvédelmi miniszter f. hó 4-án terjesztette a képviselőház elé. Az új véderő törvény az ország lakosaira súlyos terheket ró, amennyiben jövőre a nemzet összes ép- kézáló férfi lakossága besorozatik abba a had- seregbe, melynek vezényelte ezután is a né- met marad s így a körül-belől félmillió főnyi magyar illetmény nem képez külön testet, ha- nem mint osztrák, ezen név és zászlók alatt ontja vért, míg ha győz, a dicsőségben semmi része. Késztékivül ez a legnagyobb kifogás, melyet a javaslatot tartalma ellen emelni le- het: mert — fájdalom, — ami az egésznek célját, a haza és a monarchia védelmét illeti, azt, a világhelyzetre való tekintetből, ellenzeni nem lehet. Ezt az igát viseli — csekély kivé- teltel — egész Európa, s ez a körölmény rejti magában egyszersmind ama biztató kilátás csil- lágát, hogy örökké semiesmetse, sőt már so- káig sem tarthat, mert lehetetlen az, hogy az összesség egyszerű össze ne találkozzék abban a gondolatban, miszerint jobb lenne a népek- nek lemondani az egymás iránti gyűlöletéről s az atkos nemzeti önzés, hiúság helyett a kö- zös szabadság zászlója alatt egyesülnen, az elő- dökölés helyett a közös jólétre való törekvést választani a világotlaktika kiindulásának vezér- eszméjével.

A borkii vasuti szerencsétlenségről még mindig a legmegrendítőbb hírek érkeznek; de

„Já. Menjusz ma délután Reményhes. Este fél itt beáramtón.”

Assonál Reményhes siettem; ki éppen akkor kelt fel.

„Mit hoz ön? — kérdi Csak most vettem észre, hogy naglatságomban a grófné fűsített is magammal hoztam.”

— Férfi minden tekerőfűnél! Reményi, tegnap akaratom ellenére meghallgatam is ön beszédét és szakítását Br. grófnéval; directio illa jóvők, de el van esztve mindkettőjük szíveket végtel. Am az egy igen kútfő és de öndűt mindcélét feloldotta. Miért csak azt veta?

Reményi ószerenésen homlokát szólt: „Lerontja minden tekintélyemre — az emberek nevetve mond- ják, Reményi hátraveték éven és szerelme. Ez egy ok.” — Egy igen társ, igen kényes és csak érdekel- len ok — a lángész felül áll a kőnapóság szabályain. Hogyan Reményi? — Ő, ki egész életét a világ vé- gtelenségek megvetéséről bocsát, miért akar most a- zont elcsúszlani és szállni magának is fájalmat szerzeni, hogy a világ ne neveszen? — Így megcsúszlani az oros- sán? —

Reményi sóletán nézetet ránt, megkíszt és ősz fejté s aótt: „Még más okom is van. Ő csak énsem és igen nagyon is szeret és ugyancsak kívánja. Iótem is, de nekem már oly sok bizonyom volt, hogy nem bírok egész szívvel, a mit viszonosulni neki adhatnék; esen- feül nekem még megriadni munkám is vannak, tehát nem adhatom úgy megamat át neki, mint ő magát nekem. Ő a lig 24 éves, én majd hatvanhárom; ő sólet- tem egy férfi igen szeretett én meg meztelenül, ha- lászor van-tam szerelme; azután ő egy asszony, al- kényesletet-ül akarata, heveskedő uralkó.”

— Epen olyan, mint ön. Higgye meg Reményi, ha máról bennélk, mindig jó, ha az itélet kimond- tása a saját orvosi meggyőződésnek. Nem könyű dolog önző önző ágra vergődni.

„Tudom, tudom! Nem is akarom, hogy sere- serefe melótunk ismerjétek; és másokra hagyom, ki- ket nem úgy hínak: Reményi és mégis csukrok ke- nyérről élnek.”

— Mit eszdeközik es theyben tenni? Önök egy szerencsétlenséget kell eloldásni.

„Ah, majd nyugodtabb lesz. Engedjen időt ide- gének a kibomlars.”

Alig végés be mondatát, a grófné belépett as sájón. Egészen megörökött ésetet ki; as sájtánál álva maradt Jób, könyös eszmét Reményi fűggeszt. Ennek esőbe jutott, hogy e nő őt és magát meg akarja ölni; nyugodt keszték vonts félre melléről as inget a ma- gas termetű bűszök kényenséire aótt:

„Te engem meggyilkolni jöttél; késsen vagyok a haláltól, hogy abgyt akaras.”

— Nem, nem, de nem vagyok gyilkoló! Elj- ből bédre, de nekem meg kell halnom! — E sőkők karmentyjából egy pisztoly vont elő s azt homloká- nak irányá. Reményi réz rohant s kicsavarva később a fegyvert, ami mégis aótt, de csak egy tikrót tört ki. Gesse.

„Ólga! — Gyerekek! Légy nyugodt! — aótt aso- zom megához ölelve őt. „Nem bocsátatik el magam- tól! Szeretek s elűrdöm esősselye, de heveskedésenit, Jobb fogok veled bánni, mint eddig! Szavessz gyer- mek!”

Egy könyűl láttam Reményi arcaán végigörödni s sajtaiulat magukra hagytam őket.

Mánap futólagon láttam argrófné s Reményit; mindkét arcán a végtelen boldogság tüköradottótt vissza.

Harmadnap elutastam Bécsbe s csak mintegy 61 hó múltán jöttem eszt Budapestre. Időközben be- rántatott halottam, hogy Reményi most csak ritkán látogatók meg az itélet dolgaik, vagy a grófné- nekem tollba mon, aki teljesen átada magát neki. Irálya írn korában sem volt fűszeseb, megragadós és maróbb, mint most. Úgy látszik, a grófné nagy be- fényesen van a rá lángelméjének ifjú erőitől. Követlen megcsuklók viszonyok folet, de a moosly csakhamar elenyészt, mert észrevettük, hogy esent komolygás heoz voltam.

Este Páten otthon; valami úgy édestestűn a Reményhes való menelre, hogy rögtön lavártas hajat- lam. A soelge, ki a kaput kinyitotta, navarsák láttam

s ainklaltat fogtam ki, hogy nem jelenthet be, mert Reményi néhez beseg.

Megjéjtem.

„Br. grófné ott fenn van? — Ő igenlőleg felelt. Áttadam kárgánya s meg- hagytam neki, mondjam meg a grófnéknek, hogy kérem, fogadjon el.”

Hőseget emeltem; talán e meleg nyári légtől fog talán előment volt es? — A soelge visszajött a kért, hogy menjek fel a grófné Reményi dolgozószobájában várjam be. Néhány percen múlva jött a grófné; isztos halálra volt, úgy nézett ki, mint egy elhalt.

„Mióta bese Reményi?” kérdém.

— Nyolca napja.

„Mi szót es oros?”

Ő rám névelt aszókkal a nagy, máibus esemek- kel s aótt:

Hasudik.

— Hogy — hogyan?

Hátsorotot hoztam válaszolt: — Ő aótt mondja, Reményi fűgölgyöl s én tudom, hogy meg fog halni.

„Grófné, az itélet, es esen kátás?”

— Reményi meg fog halni — ismételte ő.

„Dehát mi es?”

— Hogy es mi? A végo.

„Moghatom őt?”

„Most nem; később. Nagyon szeretem, hogy én megérkezzek; én megéri, hogy én Reményit nem diem túl.

Igaza volt, nem tudom ellenszólni.

— Csakid itéletűt átudom most is, amint már egykor tettem; én is Reményi kedvességét szívosa lesz meg- győződni, hogy ő aótt halálkoron kidöndtes tudósítas mel- lett átadjú anyának.

„Itőlhánatnak maradni,” aóttam fájalmasa előb- zottel.

— Maradjon. Helyesem még kétyelmese; csinál- tasson itt a sóphán ágyat. Később elvőköz szert.”

Csendes léptekkel mentessza Reményi hálszo- bára. A soelge későlte velom, hogy nyolca nap óta jól aludt egy pár órást es itélet is, a Reményi ágya mellett őtt fűtaltelen. — A nyitott ablakos léptem.

arra néve, hogy természetleg keresztültvit merénylet, vagy véletlen balesettel állunk-e szemben, meg mindig nincsenek biztos adataink. Az orosz hivatalos felvilágosítások természetesen nem akarják úgy tüntetni fel a dolgot, mintha merénylet történt volna; de ezt mindenki csak hivatalos leplezeteknek tartja s mindenki meg van győződve arról, hogy csakugyan a cár élete ellen irányzott összeesküvés kifolyása és zsmorny katasztrófa í, melybe 4 nihilisták keze jászott bele eddigleg meg nem ismegtató módon, s melyről a cár és kísérete oly különböző véletlen folytán szabadult meg. A merénylet helyi arról meglegelőbb és igazságosabb a hír, mint a nihilisták meg hosszabb ideig óta nem általán éleltek megokolt, s ha most két új, egymást nyomonkövető büntény által hívdik újlag magukra a figyelmet, úgy nem tudni, mi folytatása várható ezeknek meg a legközelebbi napokban.

A szerencsétlenség pillanatában a cár kíséretében volt Zichy Mihály festő, hazánkia is, aki a cárnak udvari festője. Zichy szerint a szerencsétlenségnek a vasuti igazgatóság az oka. E hit különbözően már az orosz közvéleményre is ártvány, s a szerencsétlenség mint súlyos vádakkal illeti Possiet közlekedési minisztert, aki elérte a vasutat mérnökök és tisztviselők bűnös gazdálkodásának. Maga a cár is e hitet vallja, s hogy a bűnösök bünhődni fognak, az kitűnik a cár következő nyilatkozatából: »Salás, tolvajlás, közeletesség-mulasztás okozta a szerencsétlenség; de istenemre mondom másképp, lessz ezután!»

A katasztrófaért, mely a cári családot világos reggeli közben érte, s melynek 27 halott lett az áldozata, 17-en pedig kisebb-nagyobb sérülést szenvedtek, úgy szemtanú, aki a kiskislás idején a konyha-kocsiban volt, a következőket beszéli:

Vidám beszélgetés folyt köztünk a kocsiiban s egyszerre havesek lökést éreztünk mindannyian. Két-három ember el is esett tőle. Egy faszék, melyben húslevet volt, lefordult a tűzhelyről s lefordozott úgy szakácsot. Eleintén azt hittük, hogy a lökést hirtelen fekezés okozta, de a következő pillanatban már rémes ropogással hallottunk. Kocsink oldalt fordult, s mi, akik benne voltunk, messze repültünk belé. Hörgés kiáltás hallatszott mindenfelől. »Segítség! Segítség!« hangzott egy kocsirajjal alól. »Iste-

nem, elérkezett a végős óráim!« kiáltotta valaki a tulsó oldalról. Látna az összerzutó ebédelőknél, szörnyű ijedség fogott el bennünket. De látnak nemokára a cárt, a mint teljes épségben kelt ki a romok alól. Utána jött a cárné és az uralkodócsalád többi tagja. Noha mindnyájan megvoltunk sebesítve, örmel és lelkesedéssel kiáltottunk »hurra!« a cár felé, a kinek az utó utolsó kérdése, hogy halt-e meg valaki. A töltés lejtője tele volt zászlócskókkal, melynek alatt a vasuti zászlócska néhánly katonája fekiútt. Eszt az eső s az ő felgyelete alatt szédtek ki a halottakat és sebesültet a romok alól. Az uralkodó könynyes szemekkel nézte a megrázó jeleneteket. Taranovskó két vonat érkezett. Az egyikbe belerakták a sebesültet, a másikban a halottakat. A második vonaton utazott a cári család is a losovói állomásra. Utközben lelkesedéssel köszöntötte uralkodóját a nép.

Lengyelországban messze szétzágó forradalmi szövetkezések jöttem nyomára. E ddig huszonhárom gazdasági akadémiai növendékét, egy vizsgálóbíró, két kormányhivatalnokot — tulajdonilag oroszokat — elfogattam, mivel a szövözetek tagjai közt tartottak. A forradalmi akadémia kitérte a kérdést ki, melyben sajnálommal tudok fejezni a felet, hogy kutaissz közlik merénylet a cár ellen dugába dől t a kiáltvány kijelenti, hogy a merénylet ismétlődni fog, ha a cár nem fog elegend tenni a nép jogok kivánalmainak.

Az általános politikai helyzetre vonatkozólag a leg fontosabb eseményei kőz tartottuk. Gurko tábornok nyilatkozta, melyet Varsóban, a nála látogatásban volt Suvalov gróf berlini nagykövét tiszteletre rendezett banketen mondott. — A felköszöntő következőkéül hangzik:

»Mint e tartomány főkomáromja örülök Suvalov azon nyilatkozatának, hogy általában véve békés a hangulat. Mint katona azonban nem fogom kardomat hüvelyébe eldugni. A szomszéd államok harcias a hangulat, ut a saját s a közvélemény mindig ellenünk vannak. A szomszédállamok katonái mindig hadseregünk hiányait igyekeznek kímélni. Azt mondják, hogy nincsenek jóhadvezérek Oroszországban. Hanem azért 24 óra alatt átlepjük mind a két határt, ha a cár szólít. Asztrianák van kitűnő zűrésége, a német hadseregnek kitűnő taktikája. De bennünk oroszokban van

A láz éresem működött. A megérkezett orvos, egy-két másod rendelt s azt mondta, mikor kilérikem a lépcsőre; »Két óra múlva egy nagy ember nem lesz többé. Örökjétek a grófné felett!«

Aig hirtelen magamon uralkodni, mikor a hálószobába léptem. A külsőem csakhamar kezdőtt vette; Reményi iszonyúan szenvedett: az országban nem hal meg senki. Még az ő kórája is megállhatatlan. Látnom, hogy a beteg szenvedési lelkét térdet, de ő nem szól, nem panaszkodik.

Roggal fél bekövetekem a vég. Lúsan, siig érthetőleg rebegett a grófnőben néhány beszédem. — Látok, meg látok. — Meglátok.

Ogy adóttam néte az arcot; nékte még akkor is, mikor az már megasztott áll; akkor hirtelen egy kulcsot adott át a szobá; »A pejkrok!«

Mig a kulcsot évtetem, belenyúlt szobába e egy kis tárgyat vett ki. Szólam kelettem. Ő elfeljelöltet tekintet néset rédem s az ő megmondni ajkamon. Megfordultam a legnagyobb megindulással hnyam őt utolsó pillanatában egyedül a bolti. Visszamentem a dolgozó szobába s oda léptem az ablakhoz. A nap ragyogva lelt az égből leborultál át a szék deszkáira, eltakartam arcomat és sírtam.

Mikor visszamentem a hálószobába, a grófné ott fekiútt arccal és mellével Reményi tetemő. Felmentem fejt, ő meg volt halva. Leirányítá földalomalra helyettem vissza a kedves főt elbőbi helyére é s állgattam a szobát.

Nánhy é megultán ismét ott voltam a Kárpátok. Elszándokoltam a helyre, hō a grófné sírőzárát megnyitni, hogy a grófné sírjébe megmettem meg az astart és a székot. Az egyik szobában egy kicsi nécsipő találtam; ottlettem ezt örök emléküti. Ledűlttem egy székre s láttam a kedves tetemet, nagy, ragyogó szemével. Hallottam csengő kezését; a vad szöglet jötték a vidán cseregeték. Látnom ismét Reményiőrű ábrándozva a csillagok nésett. Hol vannak kő már? Hol van Reményi? Hol van Ogy? (Vége.)

lekedéses é kitarítás, mely győzelemre visz. Ebben csak a török katona mérhető össze az oroszal. Ha szükség lesz re, tettenek nem fognak bennünket megszégyenteni. Tudjuk jól az utat Bécsbe is, Berlinbe is.

Köszönet nyilváníás.

A csépai rom. kath. egyház részéről szívesen nyilvánosközli a tiszta, hogy a templom renováción Vigilia s a k. k. konzervatóriumi építő mester által anakonstern kifogástalan teljes megelégedéssel végeztetett; — egyuttal az általa szövetségű esközötti melletti munkásokat köszönettel nyilvánítja.

Cépa 1888 november hó 7-én

Dévy Mihály,
helyettes plébános.

Helyi és vidéki hírek.

— Kérelm.Tisztelettel felkérjük helybeli és vidéki előfizetőink, hogy hátralevővel minál előbb kiegyenlítői összead, ennek, nehogy lap esztendőbenben fenakassz törökül.

— Tő. B. 17-ike virradó jókúly ugyanis váharang kongása vrtle fel álamból városunk pihető kőszegét. Dr. Dubla Kálmán házában ismeretlen okból tűz támadt, mely csakhamar az egész tőszobán elhárposát, olyannyira, hogy azt már megemelti nem sikerült. Azonban azonnal elolták az utóvesztésig, de az alkalommal is kitűnt mily óhajlatod volna városunkban a tűsoltó intézmény s hogy a tűsoltó aszerek mily roszaga állapothban vannak. — Az épület biztosítva van.

— Országos vásárunk a mai napon tartatik meg, s mint az előzőkénél is nagyobb lesz.

— A katonai javaslato. A képviselőház véderő-bizottsága már pár nap múlva megkezdí a honvédelmi minisztérium költségvetésének tárgyalását és aztán napokint a katonai javaslato fölött fog lankozni. A véderő bizottság katonai javaslato a Felvidéken a következőkben ismerteti: A hadsereg hadi létszáma, egy mint eddig, 80,000 ember maradt, de ismétlődések történetek, hogy e hadi létszám szükségesen tényleg rendelkezésre álljon. E célból a hadsereg évenkénti újjonulatlanságának elűzése érdekében az országban eddig a póttartalékosok nékűlt. A honvédség számára szintén megfelelő újjonulatlanság fog biztosítani, mely azonban nem fogja meghaladni az eddigi szabályozás legkisebb kiegyensúlyozott szükségletét. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 10 évre lesz meghatározva. A hadsereg és a honvédség összes létszámát az önkéntesek száma által szolgálja, maga a hadi létszám azonban a törvényben nem lesz meghatározva. A törvényhozza újjonulatlanságának épségében tartása mellett az újjonulatlanság joga csak 1

